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MOZIONE EMENDATA 

APPROVATA ALL’UNANIMITA’  

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 25 OTTOBRE 2022 

 

OGGETTO: Mozione n. 76 /2022 – Apertura ambulatorio medico quartiere Ca’ Nuova. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Premesso che: 

 

- nel precedente mandato era stata discussa un’interrogazione art. 54 in merito all'apertura 

di un ambulatorio medico nel quartiere di Ca' Nuova, in Via Due Dicembre 1944, nella 

piazza principale della via; 

 

- dalla primavera scorsa è andato in pensione l’ultimo medico di famiglia del quartiere, 

lasciando in tal modo circa 10.000 abitanti senza un presidio sanitario; 

 

Ricordato che: 

 

- sono stati svolti dei passaggi nelle commissioni regionali, e persino una conferenza 

stampa in sala trasparenza qualche mese fa, proprio per l'apertura dell'ambulatorio nel 

quartiere; 

 

- all’avvio della XI Legislatura regionale il Presidente della Commissione regionale Sanità 

ha effettuato un sopralluogo in cui si prendeva piena coscienza dell’insufficienza dei 

servizi sanitari per il quartiere Ca’ Nuova; 

 

Considerato che: 

 

- per l'inizio dei lavori, in attesa della comunicazione dell’accordo tra Regione Liguria, 

Asl 3 ed Arte, è importante che anche il  Comune si adoperi per arrivare ad una soluzione 

positiva, visto che il quartiere continua a non avere uno studio medico ed anche la 

Farmacia fatica a rimanere aperta in zona; 

 

- è diventato più che mai urgente colmare una lacuna profonda e preoccupante per il 

quartiere; 
 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

A farsi portavoce con Asl 3 e Regione Liguria per sollecitare l'inizio dei lavori dell'ambulatorio 

del Quartiere Ca' Nuova, che possa dare un servizio essenziale per i cittadini della zona che conta 

circa 10.000 abitanti e per ridare vita alle poche realtà commerciali presenti ed, in particolar 

modo, alla farmacia di Via Due dicembre 1944. 
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Proponenti: Ariotti, Bertorello, Bevilacqua (Gruppo Lega Salvini per Bucci Sindaco). 

 

Proponente Emendamenti 1-2-3-4: Bruzzone  (Gruppo Lista Rosso Verde). 

 

 

Al momento della votazione, oltre al Sindaco Bucci,  sono presenti i Consiglieri: Aime', Alfonso,  

Ariotti, Barbieri, Bertorello, Bevilacqua, Bruccoleri, Bruzzone Filippo, Bruzzone Rita, 

Cassibba, Cavalleri, Costa, Crucioli, D'angelo, De Benedictis,  Dello Strologo,, Falteri, Gaggero, 

Gandolfo, Ghio, Gozzi, Kaabour, Lazzari, Manara, Notarnicola, Pasi, Patrone, Pellerano, Pilloni, 

Pirondini, Russo, Vacalebre, Veroli, Villa, Viscogliosi, in numero di 36. 

 

Esito votazione: approvata all’unanimità con 36 voti favorevoli: Sindaco Bucci,  Aime', Alfonso,  

Ariotti, Barbieri, Bertorello, Bevilacqua, Bruccoleri, Bruzzone Filippo, Bruzzone Rita, 

Cassibba, Cavalleri, Costa, Crucioli, D'angelo, De Benedictis,  Dello Strologo,, Falteri, Gaggero, 

Gandolfo, Ghio, Gozzi, Kaabour, Lazzari, Manara, Notarnicola, Pasi, Patrone, Pellerano, Pilloni, 

Pirondini, Russo, Vacalebre, Veroli, Villa, Viscogliosi. 


